

相亲节目被整容破了相 选秀早预支了粉丝狂热 暑期荧屏重回电视剧“怀抱”

全明星演员阵容 为建党90周年献礼 吴宇森成《建党伟业》首位演员

昨天,《建党伟业》的总导演韩三平透露,吴宇森已经成为该片第一位正式签约的演员。而有趣的是,这次最早签约的吴宇森,在《建国大业》中的戏份惨遭删除。而韩三平笑称:“这次谁删吴宇森的戏份,我跟谁急。”

据介绍,吴宇森将在《建党伟业》中饰演林森,原名林天波,曾任国民政府主席。韩三平表示,除了吴宇森,《建党伟业》演员阵容将继续采用全明星制,阵容和《建国大业》一样强大。《建党伟业》将作为建党90周年献礼片于2011年上映。对于其他演员,导演黄建新称,演员名单还在进行最后的敲定,要根据角色本身和演员档期进行调整,一旦确定,会第一时间公布。

赵振宗

低调天王,高调票房

周杰伦演唱会门票销售已过半



作为无可争议的人气天王,周杰伦2010年超时代演唱会票房创造着华语乐坛演唱会奇迹。首站台湾,门票24小时内售罄;北京站演出开始前一周门票售罄。9月4日郑州站的正式售票不足两周,门票销售已超五成,依照目前的销售趋势,全场售罄大局已定。

主办方表示,整场演出的嘉宾阵容、人气指数都堪称华语乐坛最盛大的音乐饕餮。需要提醒的是请打算购票观看演出的观众一定要通过正式的渠道电话或网络购票,已经预订座位的观众要及时通过票务公司提票。记者昨天连线周杰伦内地经纪公司,他们强调:“2010超时代演唱会郑州站目前进展顺利,9月4日,河南省体育中心,周杰伦与您不见不散!”作为本报创刊六周年的系列活动之一,本场演出规模大、档次高,请大家放心购票。

晚报记者 苏瑜



流火七月即将过去,世界杯的余温渐渐消失殆尽。8月的电视荧屏又要掀起收视大战,相亲节目被整容破了相,选秀早已预支了粉丝狂热,从央视到各地方台重新回归电视剧的“怀抱”。记者昨天提前打探到各大电视台8月的主打招牌“菜单”。

晚报记者 王冉

“糖衣炮弹”频频来袭

8月17日起,两岸合拍偶像剧《就想爱着你》在台湾收官后,转战大陆荧屏,登陆安徽卫视。演员阵容包括言承旭、ELLA、陈紫函等偶像派演员,其中,言承旭和ELLA首度合作让人惊喜不断,上演了落魄的富家女在帅气冷血律师家做保姆,碰撞不断又日久生情的故事。看似老套的“王子与灰姑娘”却独具匠心,剧情搞笑却不雷人,浪漫却不虚假。这样的“糖衣炮弹”还没播出就能甜死众多粉丝。

8月9日起,湖南卫视将播出《一起又看流星雨》。去年的《一起来看流星雨》以其台风般迅猛的效应,成为当年暑期档的最大赢家,超高收视率足以让湖南台偷笑着数广告费。今年故伎重施,《一起又看流星雨》再度来袭,加上主演张翰、郑爽假戏真做的绯闻,叫不叫好难说,但收视率应该不用费心。

而从7月27日起,大S、黄晓明、何润东等主演的《泡沫之夏》将在多家地面频道播出,作为何润东从演员晋身制作人的首部作品《泡沫之夏》,依托三大主演的人气和原著小说的关注度,在台湾播出期间就已经引起话题无数。该剧即没有台湾偶像剧的纯情,又没有国产偶像剧的调侃,而是大玩韩式偶像剧的套路:车祸、失忆、绝症等。

>>>点评 暑期荧屏百花齐放

随着高考中考和世界杯的落幕,学生群体迎来了一年中最快乐的时光——为期两月的暑假。而在盛夏时节,有什么比吹着空调、吃着西瓜、看着电视的生活更休闲呢?于是,暑期档的荧屏也跟着热闹非凡:偶像剧、古装剧、自制剧、经典剧,各色剧种任君挑选,花开百朵,总有一朵适合你。

青春偶像剧与古装神话剧是学生们的最爱,今年暑期档中,此类剧种便是重头戏。

经典重播从来就是一个保险的法子,今年新剧虽多,可这一块的收视也不容小觑。如今雷剧越来越多,不免让人忆及以往的经典剧目。新《红楼梦》迎来了纷飞的板砖,人们在唾骂之余开始想念87版的“林妹妹”、“宝哥哥”;据说新的“孙悟空”、“小燕子”和“白娘子”也快出炉了,观众们纷纷表示在携带避雷针收看之前,还是再看一眼老版回味一下,虽然已老,但却经典。

古龙武侠“力斗”吴承恩

8月7日起,央视八套将播出《流星蝴蝶剑》,这部武侠电视剧由古龙的心力之作改编而成,导演是曾执导过《新龙门客栈》《笑傲江湖之风云再起》等著名武侠剧的李惠民,演员包括王艳、刘德凯、黄维德等,阵容虽算不上强大,但个个是优质之选,均有颠覆演出。以琼瑶剧成名的刘德凯成功诠释出老谋深算的江湖领袖“老伯”;同样琼瑶剧出身的“晴格格”王艳一改以往温婉大气的纯情路线,摇身变成风情万种、阴险狠毒的“高老大”。

在河南本地的电视台,8月6日起,郑州电视台一套将播出《西游记传奇——吴承恩与西游记》,由老版《西游记》原班人马六小龄童、迟重瑞、马德华等主演,为的就是唤起观众那份熟悉的回忆。

该剧着力表现吴承恩创作小说的过程,剧情不断地在吴承恩的现实生活和西游故事之间来回穿越。而全球首部3D电视剧则是该剧的最大卖点,孙悟空的金箍棒直“戳”观众眼球,估计会十分过瘾。

到国美以旧换新补贴幅度可达30%



旧家电应符合以下几个基本条件:电视机:外壳、显像部件、线路板等主要部件齐全;空调:机壳、压缩机、冷凝器、蒸发器等主要部件齐全;冰箱:机壳、压缩机、冷凝器、蒸发器等主要部件齐全;洗衣机:机壳、内胆或滚筒、电动机等主要部件齐全;电脑:显示器、机壳、电源、主板、CPU、内存条等主要部件齐全。

无法同时享受家电下乡和以旧换新补贴

国美相关负责人介绍说,补贴范围内的五大品类可以任意换新,不用保持回收和购新品类的一致。但是规定要求家电购新发票上的名字、以旧换新凭证上的名字以及参加人身份证上的名字必须完全一致,否则将无法享受补贴。

购买人申报补贴时应提供购买人居民身份证或相关法人单位的相关证明;购新商品的发票;以旧换新凭证;《家电以旧换新(家电)补贴资金申报表》。

而且政策实施期内,个人购买新家电的,总量不超过5台;单位购买新家电的,总额不超过50台。购新家电不受交售旧家电品种对应限制。国美负责人介绍说:“除了享受旧机补贴款还将享受政府10%的购新补贴以及国美厂家的联合让利,最高补贴幅度可达30%。”

樊无敌

家电以旧换新启动以来,极大地拉动了电器销量的增长,但笔者发现不少消费者对以旧换新这个新政策还有不少不了解之处,为此,笔者采访了河南国美的相关负责人。

单位个人都可参加以旧换新

笔者了解到,拥有河南省户口的个人和在本省注册登记具有法人资格的单位都可以享受家电以旧换新所带来的优惠,同时,单位用户也可以参加,不过需要提供单位的组织机构代码证及经办人的身份证等相关资料。

在换新家电中,对品牌和型号限制没有限制,只要是电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑五类商品均可。但是这些废

昭元 Studio 32
韩国儿童摄影 中国形象店

杜卓涵(杜杜)
男 半岁
爱好:逛街 听音乐 上早教课
寄语:在成长的历程里一帆风顺,茁壮成长,
在属于他的世界里有不平凡的作为,爸爸妈妈永远爱你!
网络热度:★★★★★

新鲜代言
晚报Baby

郑州晚报 魅力联合 昭元 Studio 32 韩国儿童摄影
Tel: 0371-6367 5777 6359 2111 郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼